Teoremas de
Circuitos/en AC.

% Dpto. de-Fisica. (UNsL)

Teorema de Thévenin:

ac
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Cualquier red de CA Lineal de dos terminales
puede ser reemplazada por un circuito
equivalente compuesto de un fuente AC (V) en
serie con una impedancia (Z,).

Valido para la frecuencia dada.
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Es la Tension a circuito abierto.

Método Particular. Vélido sélo para fuentes Independientes.
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Es la Z que “ve” la carga. Sin Fuentes.

Teorema de Norton:
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Cualquier red de CA Lineal de dos terminales
puede ser reemplazada por un circuito
equivalente compuesto de un fuente AC (I) en
paralelo con una impedancia (Z+,).

Vdlido para la frecuencia dada.
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Corriente de Norton I,
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Es la Corriente en corto circuito.

El Método General, valido para fuentes
Independientes y dependientes consiste en
calcular la Vy, , la I, y haciendo el
cociente se obtiene: Z, = V,/Iy.
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Teorema de la Mdxima Transferencia de Potencia(R): Ejemplo:

Zry = R+ j X

Z, =R+ jXL
| 1= - Y
¢ Zm+Zo  (Rm+jXm) + (RL+jX0) 108V

Ly =j5+4118—j6)=

48— j6
js+ ME=JO 5 9334 jase7 0
P =[IPR, = _ VnPR 4+8-J6
@ T T R FROP T (X + X0 — )
Vip = 7(10)—7454 ~10.3°V

ap VulROm+ X 448—

9%, R+ R)?+ X+ X 7P

4P _ [VoP[(Rm+ Ry’ + (Xn + X0)* = 2R (R + Rp)]= () Z, =7 =2933 — j4.467 Q
R, 2[(Rrn + Rp)* + (Xw + X1

|\r h|2 P |VTh|2 (7 454)
T max — T A
Pmax = 4RTh 4RTh 4(7 93?)

L =—XTh RL _\‘ RTh+(XTh+XL)“ = 1 184 W

Z, =R+ jXi =Rmn—jXm=12%

MlLa Maxlmn Transferencna de PoTenaa(R) ocurre cuando Ia mpedanc:a
62)

2]

No siempre la Z de carga es
completamente variable:

1) Que pasa cuando la Carga es
completamente resistiva?

Xp=—Xm RL= \/R%h + (X1h + X1 )?

>R, = IZThl
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